Vārds_________________      Uzvārds _________Klase_______    Datums___________
12.kl.       Pārbaudes darbs „Eksponentvienādojumi un nevienādības ”

1.variants

1. (6 punkti) Izvēlies pareizu atbildi!

a. Izteiksme 
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3

a

 ir identiski vienāda ar izteiksmi:



А a
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]
В. a12
С. а
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D. а
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                        Atbilde:
b. Izteiksmi 16 •2 a pārveidojot par pakāpi, iegūst:
А. 82a
В. 24+a
С. 32 a
D. 164+a
          Atbilde:
c. Izteiksmi 27 х : 3 pārveidojot par pakāpi, iegūst:
А. 9х
В. З2x
С. З3x-1
D. 32х
       Atbilde:
d. Vienādojuma 5 х =125 sakne ir:
А.х=             В. х = 3
С. х = 25
D. х = log1255           Atbilde:
e. Nevienādības 1,5х < 1,5 atrisinājums ir:
А. х > О
В. х < О
С. х > 1
D. х < 1                     Atbilde:
f. Nevienādības 4х > 0 atrisinājums ir:
А. х 
[image: image6.wmf]Î

 (- со; + оо)    В. х  
[image: image7.wmf]Î

 (0; +оо)      С. х 
[image: image8.wmf]Î

 (- оо; 0)      D. х 
[image: image9.wmf]Î

  ø          Atbilde:
2. (4 punkti) Atrisini vienādojumu 27 x = 9 x-2   !

3. (4 punkti) Atrisini nevienādību 0,3 x
[image: image10.wmf]2

-1< 1!

4. (5 punkti) Atrisini vienādojumu 4x+2•2x -8 = 0!
5.(4 punkti) Atrisini nevienādību 32x+1 + 32x-1 > 90 !
6.(5 punkti) Automašīnas vērtību A latos atkarībā no laika t pilnos gados apraksta funkcija 
                     A(t) = 6000 • 0,82t.
a. Nosaki, kāda ir jaunas automašīnas vērtība!
b. Nosaki, pēc cik gadiem automašīnas vērtība būs samazinājusies 3 reizes, salīdzinājumā ar jaunas automašīnas vērtību!
5. (3 punkti) Nosaki vienādojuma 4 x
[image: image11.wmf]2

 = a sakņu skaitu atkarībā no parametra a vērtībām!
Vērtējumu skala e-vidē:
	Vērtējums
	nv
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	0-0,98%
Plaģiāts, cilvēka cieņu aizskaroši vārdi, teksti
	1,00%
-

9,98%
	10,00%
-

19,98%
	20,00%
-32,98%
	33,00%
-

44,98%
	45,00%
-

56,98%
	57,00%
-

66,98%
	67,00%
-

76,98%
	77,00%
-

85,98%
	86,00% - 94,98%
un darba aizstāvēšana klātienē vai Skype
	95,00% - 100,00%
un darba aizstāvēšana klātienē vai Skype


Vārds_________________      Uzvārds _________Klase_______    Datums___________
12.kl.     Pārbaudes darbs „Eksponentvienādojumi un nevienādības ”

2.variants

1. (6 punkti) Izvēlies pareizu atbildi!

    a. Izteiksme 
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a

 ir identiski vienāda ar izteiksmi:



А a
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]
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С. а
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                        Atbilde:
   b.Izteiksmi 27•  9b pārveidojot par pakāpi, iegūst:
А. 243b
В. 92+b
С. 32b
D. 33+ 2b
             Atbilde:
   c. Izteiksmi 125 : 25x pārveidojot par pakāpi, iegūst:
А. 52x
В. 5 3 - 2x
С. 5 x
D. 5 3x - 2
          Atbilde:
  d.Vienādojuma 3x = 81 sakne ir:
А.х=             В. х = 27
С. х = log81 3
D. х = 4                     Atbilde:
  e. Nevienādības 0,6x >  0,6 atrisinājums ir:
А. х > О
В. х < О
С. х > 1
D. х < 1                     Atbilde:
  f. Nevienādības 5x  < 0 atrisinājums ir:
А. х 
[image: image17.wmf]Î

  ø    В. х  
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 (0; +оо)      С. х 
[image: image19.wmf]Î

 (- оо; 0)      D. х 
[image: image20.wmf]Î

 (- со; + оо)          Atbilde:
2.(4 punkti) Atrisini vienādojumu 16 x + 2 = 8 x   !
3.(4 punkti) Atrisini nevienādību 1,5 x
[image: image21.wmf]2

- 4  >1!
4.(5 punkti) Atrisini vienādojumu 9x- 6•3x -27 = 0!
5.(4 punkti) Atrisini nevienādību 22x - 3 + 22x > 36 !
6.(5 punkti)  Preces izmaksu pieaugumu P eiro inflākcijas dēļ atkārība no laika t pilnos gados apraksta šāda funkcija P(t) = 200 • 1,07t. 
a. Nosaki, kāda ir sākotnējā preces izmaksa!

b. Nosaki, pēc cik gadiem preces izmaksas būtu palielinājušās 2 reizes, salīdzinājumā ar sākotnējām izmaksām?

6. (3 punkti) Nosaki vienādojuma 0,5 x
[image: image22.wmf]2

 = a sakņu skaitu atkarībā no parametra a vērtībām!
Vērtējumu skala e-vidē:
	Vērtējums
	nv
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	0-0,98%
Plaģiāts, cilvēka cieņu aizskaroši vārdi, teksti
	1,00%
-

9,98%
	10,00%
-

19,98%
	20,00%
-32,98%
	33,00%
-

44,98%
	45,00%
-

56,98%
	57,00%
-

66,98%
	67,00%
-

76,98%
	77,00%
-

85,98%
	86,00% - 94,98%
un darba aizstāvēšana klātienē vai Skype
	95,00% - 100,00%
un darba aizstāvēšana klātienē vai Skype
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